

УТВЪРЖДАВАМ: / п /  
 ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ:  
 ( НЕДЯЛКО СЛАВОВ )

Приложение № 1

ЦЕЛИ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА ЗА 2021 ГОДИНА  
 Наименование: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ - СМОЛЯН

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2021 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1. Подобряване на инфраструктурата и достъпността в областта насочена по направление на трансграничните връзки и по направление на път II-86. Работа в насока разкриване на транспортни връзки с Република Гърция.	"Подобряване на Достъпността и базисната инфраструктура", <u>цел 1</u> : Инфраструктура за развитие на комуникации, <u>марка 1.1.1.</u> : Изграждане, модернизация и реконструкция на транспортната инфраструктура - включително на трансграничната - преходи с Р. Гърция - направление - Рудозем - Ксанти - през Елидже; Горна Арда - Паранести и др.	Национална стратегия за регионално за развитие на Република България за периода 2012-2022 г., Национална стратегическа референтна рамка, Интегрирана териториална стратегия за развитие на Южен централен район	Активно взаимодействие с централните институции, организиране на работни срещи и конкретни стъпки за реализиране на поставените цели. Използване на възможностите в Закона за регионално развитие.	ц е л о г о д и н и ш н о	Изготвяне на проекти и поетапно реализиране на частична трета лента на път II-86 - Асеновград - Рудозем; Реконструкция и модернизация на пътна връзка Смолян - Кърджали; Отваряне на ГКПП Елидже и транспортната връзка с Ксанти, включително обход на Рудозем и Стенногорци - Рудозем; Проектиране по изисквания на TEN-T на Асеновград-Рудозем, както и на Южната хоризонтала - Благоевград-Смолян-Кърджали-Бургас.	На основание т.2 от Решение на Министерски съвет №735 от 18 септември 2015 година Областна администрация-Смолян е определена за възложител на обект "ГКПП „Рудозем-Ксанти“. Заложена дължина в км. за реконструкция и рехабилитация на пътни отсечки. Реализирани трансгранични транспортни връзки.	

<p>2. Провеждане и координиране на областната, регионалната и националната политика. Постигане на устойчиво интегрирано регионално развитие; Подпомагане и осъществяване на дейността на Регионалния съвет за развитие на Южен централен район и на Областния съвет за развитие на област Смолян.</p>	<p>Подобряване на Териториалната устойчивост и постигане на балансираност и свързаност в областен, регионален, национален и международен план; Провеждане на Държавна политика за поддържане на балансирано и устойчиво регионално развитие; Развитие на трансграничното сътрудничество и балансирано териториално развитие; Реализиране на общинските планове за интегрирано развитие и взаимодействие с ОСР на област Смолян.</p>	<p>Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Интегрирана териториална стратегия за развитие на Южен централен район; Национален план за действие на заетостта 2021</p>	<p>Провеждане на ефективна комуникация и координация с общините от областта по изпълнение на заложените приоритети в Областната стратегия за развитие на област Смолян; Приемане на общинските планове за интегрирано развитие на 10-те общини на територията на област Смолян за 2021-2027 г.; Изготвяне на предложения, становища и бележки в работата на Регионалния съвет на ЮЦР с цел защитаване интересите на област Смолян; Разработване и представяне на Регионални програми за заетост 2021 и програми за временна заетост; Координация и мониторинг по изпълнявани международни проекти и национални програми;</p>	<p>Ц л о г о д и ш н о</p>	<p>Участия в срещи, заседания на Регионалния съвет за развитие на ЮЦР; Изпълнение на Регионални програми за заетост и други мерки за временна заетост; Организиране на заседания на ОСР на област Смолян; Проведени инициативи в областта на регионалното развитие</p>	<p>Заседания на РСР на ЮЦР; Заседания на Областния съвет за развитие на област Смолян; Заседания на секторни комисии към ОСР на област Смолян; Индикатори за наблюдения и реализация на програмите за временна заетост, съгласно НПДЗ 2021; Междинни доклади за изпълнение на 10-те общински планове за развитие на територията на област Смолян за 2021 г.; Участие в работни срещи в рамките на международни спогодби и инициативи.</p>	<p>4 бр. заседания на секторните комисии към ОСР на област Смолян; Годишни доклади изготвени доклади и протоколи от проведени срещи; 4-6 бр. изготвени становища</p>
---	---	--	--	--	--	---	--